

20场演出点燃狂欢夏夜

西海岸新区金沙滩啤酒城7月20日至8月15日将为市民及游客带来一场艺术狂欢盛宴

6月11日上午,青岛西海岸新区召开金沙滩啤酒城中心舞台演出媒体见面会。记者会上了解到,今年7月20日至8月15日,青岛西海岸新区金沙滩啤酒城中心舞台将重磅上演20场高规格演出,力求为市民及游客带来一场艺术狂欢盛宴,树立文旅消费升级的标杆实践。

本次演出活动秉持“多元融合、精品至上”的理念,艺术形式多元化,演出阵容多层次:

一是举行国际文化演艺,领略全球艺术风采,邀请国际顶级IP——阿根廷MALEVO舞团带来全球巡演爆款《烈焰之巅》,国际顶级艺术院团——俄罗斯空政歌舞团将带来世界民族经典《胜利之歌》,古巴“哈瓦那的偶像”将用最纯正、最热情的古巴音乐讲述古巴故事,让观众零距离感受世界级表演艺术的巅峰魅力;

二是开设经典音乐IP专场,唤醒时代记忆,届时将举行《与你同行》热单金曲演唱会,邀请当下华语乐坛当红网络实力唱将阿冗、花僮、温奕心等带来观众耳熟能详的热歌金曲;新生代原创音乐唱作人王胜娟及Black Juice乐队将联袂带来极具个性张力的音乐现场;《声声不息》港乐经典和《致敬传奇·光辉岁月》BEYOND金曲等不同主题演唱会,点燃几代人的集体记忆;

三是上演本土与经典艺术,传承文化根脉,举行“文华奖”获奖作品、民族歌剧《沂蒙山》音乐会,以精湛艺术演绎传承红色文化,同时开设《微醺夏夜》青岛本土音乐专场,由青岛本地优秀乐队以多元原创音乐展现城市文化自信。

此外,金沙滩啤酒城中心舞台8月3日演出内容正在筹备排档中,届时将精彩呈现与观众见面,诚邀市民持续关注最新动态。本次演出场地位于青岛西海岸新区金沙滩啤酒城中心舞台,该场地可容纳近9000人,配备国际最先进的声光电演出设备与超大舞台。

记者了解到,今年演出主办方引入全新的商业化运作机制,通过市场化运作,实现演出资源的优化配置,为高品质演出提供坚实的资金保障与运营支撑。自6月12日起,所有演出将陆续在大麦、猫眼票务平台上架,7月1日将正式开放售票,当天上午10点推出限时“早鸟”优惠门票,不同场次可享最低5—7折“早鸟”优惠以及“多人套票”优惠,观众可在平台搜索演出名称进行购票。线下在金沙滩啤酒城各出入口和金沙滩景区设置12处售票点,并于7月18日开放现场购票,针对企业、行业协会、旅行社等还推出团体票优惠政策。

本版撰稿

青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦

看点 20场演出分四大类上演

01 经典金曲系列 唤醒时代共鸣

7月20日 《致敬传奇·光辉岁月》BEYOND经典金曲演唱会

由实力唱将富九携手“天空乐队”,原汁原味地重现BEYOND乐队的不朽经典。该巡演目前登陆保利、中演等顶级院线,所到之处均引发全场大合唱的浪潮。当BEYOND的经典作品与夏日的欢乐氛围相遇,更能点燃几代人的集体记忆,在啤酒城的夏夜里掀起一场穿越时空的青春风暴。

7月22日 《声声不息》港乐经典金曲演唱会

港乐在华语流行音乐史上占据着不可撼动的地位。本场演唱会担任现场演奏的是曾参与“哔哩哔哩跨年晚会”的“回音墙”乐队。全国巡演已在苏州、武汉、无锡等城市收获热烈反响。本次落地金沙滩啤酒城中心舞台,将通过20余首跨越时代的港乐金曲,带领观众重温香港流行音乐的黄金时代。

7月23日 《岁月如歌》时代经典金曲演唱会

本场演唱会精心选取了在内地传唱度高、最能唤起大众集体回忆的时代金曲,让不同年龄层的观众在熟悉的旋律中找到共鸣点,感受经典怀旧的浪漫气息。

02 先锋力量 引爆年轻潮流

7月25日 《微醺夏夜》王胜娟 & Black Juice乐队

新生代原创音乐唱作人王胜娟及Black Juice乐队将联袂带来极具个性张力的音乐现场,其中,王胜娟以其独立流行音乐风格著称,代表作《出山》《不想去上班》等作品深受广大歌迷喜爱;Black Juice乐队则以极具冲击力的音乐律动,彰显独立气质与先锋实验精神。

7月27日 《与你同行》热单金曲演唱会

本场演出集结了阿冗、花僮、温奕心等华语乐坛当红网络实力唱将。阿冗凭借《与我无关》等爆款作品崭露头角,网络播放量破百亿次;花僮代表作《笑纳》《浪子闲话》,以国风戏韵,掀起听众侠气共鸣;温奕心则以《一路生花》等金曲长期稳坐抖音、酷狗等音乐榜单冠军。他们代表着当下华语流行音乐的强大流量,是名副其实的“热单金曲制造机”。



7月29日和30日 《微醺夏夜》青岛本土音乐专场

邀请“昼北乐队”“无量乐队”等优秀青岛本土乐队参演。这不仅是对本土音乐力量的强力支持,更是以啤酒彰显城市文化自信的体现。青岛原创音乐风格多元,从摇滚、民谣到电子、独立流行,展现着这座海滨城市的独特气质与活力。通过本场演出,将吸引年轻游客深度体验“青岛声音”,同时让世界各地游客感受音乐之岛的独特魅力。

03 艺术精品 领略国家级文化盛宴

7月31日—8月1日 民族歌剧《沂蒙山》

该剧由山东省委宣传部、省文化和旅游厅等部门领衔出品,是近年来民族歌剧中影响最广、最受人们喜爱的一部史诗之作,荣获“五个一工程”奖、中国舞台艺术最高政府奖“文华大奖”等诸多奖项。该剧根植于齐鲁大地,以红色题材展现沂蒙精神,让观众领略到国家级的艺术精品与精神洗礼。

04 国际风范 共襄文化交流盛举

8月5日—10日 阿根廷 MALEVO 舞团《烈焰之巅》

这是一场席卷全球的重磅演出!MALEVO舞团被阿根廷政府官方任命为“国家文化大使”,该团曾征服美国达人秀,勇夺“黄金按钮”,并受邀参加第53届香港艺术节。其首次中国巡演的重要一站设在青岛,意义非凡,同时也是中心舞台国际化视野的极致体现,旨在让青岛观众零距离感受世界级表演艺术的巅峰魅力。

8月12日—13日 古巴“哈瓦那的偶像”演唱团

作为庆祝中古建交65周年的重要文化活动,这支被誉为“哈瓦那城市音乐使者”的团体,将用最纯正、最热情的古巴音乐讲述古巴故事。他们是当代古巴音乐的杰出代表,在国际舞台上享有盛誉。本次来华参演,不仅是对中古友谊的献礼,更能让观众沉浸在热带风情的音乐海洋中,感受加勒比海明珠的无限音乐魅力。

8月14日—15日 俄罗斯空政歌舞团《胜利之歌》

俄罗斯空政歌舞团是俄罗斯国家级军队文艺团体,代表着俄罗斯军队音乐艺术的最高水准。团员均为享有崇高声誉的俄罗斯功勋艺术家。



金沙滩啤酒城。西海岸新区供图